

5/15

星期五

责编:苑纯洁 美编:于飞 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

无锡一大四男生海南车祸身亡

三亚旅游局:死者可能属于自助游散客

据《海南经济报》消息,5月13日下午2:38,东线高速公路三亚大茅隧道路段发生一起交通事故。一辆车号牌为琼A11698的大富豪客车在从海口开往三亚的途中,在隧道内与一辆车号牌为琼B04241的12轮拉沙大卡车发生追尾,当场造成1人死亡,18名乘客不同程度受伤,死者是南京邮电大学的一名大四学生。

出事男生家人赶往三亚

据了解,死者朱某是江苏省宜兴人,与三名中学同学结伴来海南旅游,12日抵达海口。出事当天,四人正准备去亚龙湾游玩。

昨日上午,《生活无锡》联系到了朱某的外公,这位73岁的老人待在家中,心情十分低落。他称外孙今年就要毕业了,平时很喜欢玩电脑,也非常懂事和孝顺,每次学校放假都会回来看望自己。前天

晚上朱某的父母和其他亲属已经乘飞机赶往三亚处理相关事宜。《生活无锡》又联系到朱某的家人朱先生,他表示目前正在三亚,情况比较复杂,不好多说。

其他乘客没有生命危险

昨日《生活无锡》从三亚市人民医院了解到,当天下午2:41,医院接到电话称大茅隧道发生交通事故,车上乘客均有不同程度的伤势。医院随即派出两辆救护车前往大茅

隧道接收伤员,发现车上有50多名乘客,其中十多名乘客有不同程度受伤,朱某是被现场的救援人员从车中拖出来的,当场死亡。医院正在对此次车祸中受伤的病人进行治疗,基本都没有生命危险,一些伤势较轻的病人已经出院。

交警部门称正进一步调查

据了解,事故的发生引起了三亚市政府的高度重视,当日交警部门就立即赶赴事

故现场进行勘查,协助消防部门、120把伤者送往人民医院检查、治疗。三亚市旅游局副局长表示,现在已经调查明确出事的车是从海口开往三亚的大巴车,而出事的男生很可能不是跟随旅游团出行,属于自助游的散客。

下午,《生活无锡》也联系到了三亚市公安局交警支队,一位负责人表示,目前事故认定书还没有出来,警方正在对事故的原因及责任进一步调查取证。唐奕

崇安区今年提供岗位5000余个

今年以来无锡市崇安区推行积极的就业政策,仅1—4月份就提供各类岗位5000多个。

据了解,为了保证就业,崇安区有关部门推出了四项举措。一是积极落实就业政策。广泛宣传劳动保障新政策,联合地税、财政、经贸等部门做好困难企业的认定工作,主动服务于企业、街道和社区,免费提供求职登记、职业指导等服务,全面落实新一轮就业政策。二是健全公共就业服务能力。依托市、区、街道和社区四级劳动保障网络,为下岗失业人员提供便捷服务。用人单位只需到就近的社区劳动保障工作站即可享受用人指导、招聘登记和有关劳动保障信息查询等服务;求职者也只需到就近的劳动保障工作站就能办理失业登记、就业培训报名、《再就业优惠证》申领手续,享受职业指导、招聘信息

方凝 张伟中 陈超

一男子厕所内登卖肾广告



男厕所门上的卖肾广告

“卖肾:159xxxxxxx”。昨日上午,《生活无锡》热线接到电话称,无锡市中心二院男厕内惊现一则卖肾广告。登这则广告的是何人,为何卖肾,又为何将广告贴于男厕?

卖肾男子:没钱花

《生活无锡》来到市中心二院的一个男厕内,发现两扇门上确有两条卖肾广告。一扇门上用红色笔写的手机号码被蓝色笔涂改了,而另一扇门上则是一串蓝色笔写的手机号码。

根据广告,《生活无锡》拨通电话。一名男子在电话中承认自己刊登了卖肾广告,询问其原因,电话那头沉默了一阵,“没钱花。”这名李姓男子称,他原是东台的养殖户。起初在老家养殖三

查询、职业介绍和有关劳动保障信息查询等“一站式”服务。三是提升招聘服务质量。1—5月,通过开展“春风行动”和“高校毕业生就业服务月”等活动,共发放3005份春风卡。共组织300多家企业入场招聘,提供近2100个工作岗位,现场求职人员2700余人,800余人当场与招聘单位达成协议。四是大力开发就业岗位。坚持挖掘内部潜力与用好社区企业资源相结合,积极开发社区保安、保洁等一批非全日制、临时性、季节性、公益性社区工作岗位,优先安置就业困难群体。社区充分发挥属地优势,对企业开展“地毯式”服务,主动与企业人事主管沟通,积极采集企业用工岗位,减免企业招工费用,用足用好政策,为企业招工提供立体式支撑和全方位服务。

方凝 张伟中 陈超

18日去传院,免费查丙肝

5月19日世界肝炎日前夕,中国肝炎防治基金会正式启动“和你在一起,肝炎科普走神州”活动,在全国范围内开展义诊,免费筛查并举行患者教育讲座等活动。5月18日,无锡传染病院将开展免费慢性丙肝筛查,鼓励无锡的丙肝高危人群积极参与、早期治疗。

自今年1月1日,慢性丙型肝炎门诊治疗被纳入无锡市基本医疗保险门诊特殊病种治疗范围以来,无锡市传染病院目前已已有49例病人享受了门诊医保报销的治疗,使用聚乙二醇干扰素 α -2a注射液等在门诊进行治疗,基本医

疗保险统筹金按90%比例给予报销,每月最高可报销4700元。慢性丙肝患者每年治疗的总费用约为6万多元,基本医疗保险基金可报销5.5万元左右。

政府为丙肝患者治疗“买单”,但是由于慢性丙肝起初症状仅表现为乏力、胃口不佳,因此相当一部分高危人群因此而贻误了早期治疗的时机,导致病情恶化。据权威资料统计,目前仅有1%的人对慢性丙肝的传播途径和预防措施等有正确的认知,大多数人们对这个“沉默的杀手”知之甚少。

据介绍,自门诊报销开办以来,前来就诊的慢性丙肝患者明显增多。但不少慢性丙肝患者仍存在不少误区。有的误认为丙肝无法治愈,而错失治疗的最佳时机,最严重的可导致丧失治疗机会,甚至转变为肝硬化或肝癌,患者往往需付出庞大的医疗费用,甚至是无法治疗、丧失生命。还有的听信不实广告、误以保肝药进行治疗。

5月18日08:00—12:00,无锡传染病院将在门诊大楼举行丙肝抗体免费检测;15:00—16:00,在肝科病房一楼举行丙肝患者科普讲座。陆媛

无锡有家惊现另类改鞋店

尖头鞋不流行了? 改圆头鞋!

“这家鞋店还真稀奇,能把尖头鞋改成圆头鞋!”昨日,市民王小姐打来电话称,北大街出现了一家专门将尖头皮鞋改成圆头的改鞋店,让人眼前一亮。

昨日,《生活无锡》来到这家改鞋店。老板是一个姓宋的小伙子,说起自己的改鞋生意,他称自己是从“不流行”中发现商机。前几年全国上下的女同胞都流行穿尖头鞋,又尖又长的鞋头,穿在脚上就好像童话里的女巫一样。可如今,又开始流行体现女性柔媚感的圆头鞋,不少女性同胞花上千乃至上万元买来的尖头皮鞋都放在家里成了摆设。一直从事修鞋生意的小宋因此萌发了一个念头,要是自己能把尖头皮鞋改成圆头皮鞋,一定有很多人愿意来改。想到就做,去年小宋就在武汉开起了自己的改鞋店,生意红火的时候一天能改上十几双,年收入达到了十多万元。

医院方面称,李某确实是医院的护工,但他们并不了解他的家庭情况。李某为人老实,工作也勤奋。经《生活无锡》和医院相关负责人对李某进行劝说之后,李某打消了卖肾的念头。陆媛 俞萍 文/摄



尖头改圆头后的皮鞋

服就必须要有一定的翘度,鞋子尖改圆后必须要和原来一样大,鞋子表面也不能有折皱,这都需要改鞋的人自己要做鞋。他先用烤灯把鞋底和鞋帮烤开,然后把合适的鞋楦插进去,再按照形状把鞋头包好,用火烤后粘上。鞋头多出来的鞋皮则要修剪后用机器打磨好。“我只要花几十块钱就能把大家平时用不着的尖头鞋改成时尚圆头鞋。”小宋笑着说。

俞萍 唐奕 文/摄



天气

据无锡气象台消息,今天多云到阴有时有小雨,偏东风3—4级,最低气温18℃,最高气温27℃。未来几天气温正常,受冷暖天气共同影响,未来降水过程将增多。5月16日,多云有时阴有阵雨或雷雨,最低温度20℃,最高温度23℃。5月17日,阴有阵雨并渐止转阴到多云,最低温度17℃,最高温度22℃。唐奕

大学城增加公交128路车

据无锡九龙公交公司消息,5月15日起将在大学城与新区间新辟128路公交车,这也是继105路、快1线、77路、95路之后开辟的第5条公交线路,主要为了方便大学生以及沿线居民往来新区。公交128路由大学城停车场始发,经山水东路、震泽路、蠡湖大道、高浪路、万顺路、大通路、南湖大道、高浪路、行创一路至新区分公司。首末班时间为6:00—18:00,班次间隔为15—25分钟。沿线停靠:大学城停车场、许舍、北大无锡基地、江大南门、震泽路(蠡湖大道)、江大东门、天鹅湖花园、高浪路(万顺路)、大通路(万顺路)、麻巷桥家园、信成道(大通路)、立信大道(大通路)、贡湖大道(大通路)、东联新村、梁南村、南湖家园、高浪路(南湖大道)、落霞苑(高浪路)、华清路(高浪路)、华谊路(高浪路)、菱湖大道(金泰国际装饰城)、高浪大桥东、高浪路(长江路)、新区分公司站。薛晟

通江大道封闭施工 公交线路临时调整

据九龙公交公司消息,为配合通江大道封闭施工,自5月18日起,公交17、52、99路临时调整部分行驶路段。具体调整为:公交17路由凤翔分公司始发,原线行驶至锡沪路与通江大道路口后调整行驶锡沪路、广瑞路至锡沙线后循原线行驶。临时撤销停靠:北新路、漂染厂、江海东路站。临时增设停靠:木材公司、广勤路(锡山医院)、丁村站。

公交52路由向阳始发,原线行驶至江海路与通江大道路口后调整行驶江海路、锡澄路至春申路后循原线行驶。临时撤销停靠:江海东路、漂染厂、北新路、周山浜公交总站、梨花庄站。临时增设停靠:通江大道(江海路)、锡澄二村站。

公交99路由寺头村委始发,原线行驶至通江大道与江海路路口后调整行驶江海路、锡澄路、兴源路、工运路、解放北路、北大街、春申路至锡澄路后循调整的路线返回。临时撤销停靠:江海东路、漂染厂、北新路、周山浜公交总站(临时)、梨花庄(临时)站。临时增设停靠:通江大道(江海路)、锡澄二村站。薛晟